

## 专案组披露重庆希尔顿酒店股东涉黑案细节 曾向公安局原副局长行贿 30 万元

新华社重庆 6 月 23 日电 23 日记者从侦办重庆希尔顿酒店涉黑案的“091”专案组获悉,重庆希尔顿酒店股东彭治民已被刑事拘留,该酒店股东涉黑、容留妇女卖淫,并曾向涉黑罪犯、时任重庆市公安局副局长的彭长健行贿 30 万元人民币,同时涉嫌倒卖土地以及经济犯罪、贿赂执法人员等违法犯罪。

“091”专案组此前曾负责侦办文强案。参与办理希尔顿酒店涉黑案的重庆市公安局经侦总队队长周京平表示,彭治民在去年 6 月以来开展的“打黑除恶”专项斗争中,因涉嫌与涉黑犯罪分子彭长健、王小军等人勾结,参与违法犯罪活动,被警方多次调查、传唤。当时警方掌握的线索和证据还没有达到对彭治民等人追究刑责的程度,警方对彭治民等人的违法行为采取了警告、震慑等措施,没有纳入重庆市第一批

次打黑除恶的查处对象,但对彭治民等人的调查一直没有停止过。

周京平说,彭治民等部分人员认为“打黑除恶”专项行动已告段落,并以为自己有背景,有人大代表身份,诽谤打黑除恶成果,挑衅司法尊严甚至对公安部在全国开展的基础信息采集和实名登记住宿等依法管理活动公然表示不满、故意制造事端。一方面,彭治民等人为黄赌毒等违法犯罪行为开绿灯;另一方面却故意曲解公安机关的管理政策,刁难正常旅客,造成旅客对公安机关现行政策的不满。这些行为严重干扰了警务工作,影响了重庆形象。

周京平表示,彭治民等人利用希尔顿酒店的娱乐场所,为妇女提供容留卖淫的平台,从娱乐场所到客房,都形成了默契的配合。有的行李员、保安员也从中获取不法利益。6 月 19 日,重庆警方在掌握希尔

顿酒店违法犯罪线索证据后,采取突击清查行动,现场查获大量涉嫌卖淫嫖娼、涉枪、涉赌、涉毒人员。

周京平向记者介绍,经查,彭治民曾于 2009 年 4 月,在重庆希尔顿酒店向涉黑罪犯、时任重庆市公安局副局长的彭长健行贿 30 万元人民币,以求庇护。不仅如此,他还涉嫌倒卖土地以及经济犯罪、贿赂执法人员等违法犯罪。

另外,彭治民还与黑社会性质组织犯罪头目王小军共同开设娱乐场所,涉嫌从事违法犯罪活动。而彭治民团伙成员还涉嫌非法持有枪支罪以及容留、介绍卖淫罪等。

2010 年 6 月 20 日,根据彭治民等人有大量涉嫌违法犯罪行为,重庆市公安局“091”专案组决定依法对彭治民等人的犯罪行为立案侦查。

### 我国侦破重大恐怖组织案

#### 公安部今将介绍详细案情

据公安部网站消息,6 月 24 日 10 时,公安部将在亚洲大酒店多功能厅召开新闻发布会,通报中国公安机关侦破一起重大恐怖组织案件有关情况。(据新华网)

### 武汉发生有组织代考

#### 当事校长被免职

新华社武汉 6 月 23 日电 记者 23 日从武汉市教育局获悉,今年中考期间,新洲区周铺中学组织 32 名学生代考,校长曾庆泽已被就地免职,详情还在进一步调查之中。

6 月 20 日~21 日是武汉市中考时间,新洲区在新洲二中设置考点,共有来自仓埠、周铺、李集三所初中学校的 1450 名考生参加考试。据了解,武汉市中考实行毕业、升学“两考合一”,此考点考生只参加毕业考试,考试科目为语文、数学两科,考试合格后只取得初中毕业证书,并不影响其他学生升学公平竞争。

中考期间有群众举报,此考点出现有组织的大规模代考现象。新洲区教育局经调查核实,周铺中学确实组织了 32 名学生代考,造成极坏影响,校长曾庆泽负有领导责任。

### 英语四六级考试作弊

#### 黑龙江 399 名考生受处理

新华社哈尔滨 6 月 23 日电 黑龙江省 399 名在全国大学英语四六级考试中违纪作弊的考生受到处理。作弊考生已按有关规定全部取消其本次考试成绩。这些考生所在的高校,均已按照高校学生管理规定,对这些学生给予相应处分,并在校内张榜公布。据了解,这些考生的违纪作弊行为多种多样,有的是替考,有的是打小抄、传纸条、偷窥他人试卷,有些则利用通讯工具作弊。

### 广州一公务员与市民争吵被录音

#### “咆哮哥”被调离

新华社广州 6 月 23 日专电 广州市人民政府法制办公室公务人员彭某在工作中与市民王某发生争吵,争吵过程被王某录音并放到网络上播放,引发网民关注并被称为“咆哮哥”。

广州市法制办对此事进行调查后,认定网上录音情况属实。广州市人民政府法制办公室 22 日已责成彭某深刻检讨自己行为,并对其作出调离原工作岗位的处理。广州市法制办有关领导表示,23 日将向王某登门致歉。

广州市法制办副主任林琦介绍,彭某是广州市法制办行政复议处立案组的一名科员,6 月 17 日上午,彭某听到办公室外有人大声讲话,便出去劝架,但由于没有控制好情绪,反倒与市民王某发生更为激烈的争执。

### 台湾馆迎来第 20 万名游客

新华社上海 6 月 23 日电 23 日,上海世博会台湾馆迎来第 20 万名游客。在台湾馆底层城市广场模拟的“榕树下”场景中,新增了台湾手工艺者制作的两只红色天灯,为第 20 万名游客的到来增添了喜庆气氛。

据馆方介绍,世博会开幕后,游客在台湾馆二层体验了释放虚拟天灯的活动后,都觉得意犹未尽,纷纷表示“期望看一看实体天灯”,于是馆方决定增加实体天灯展品,与虚拟天灯相呼应。

**世博看台**  
大禹漆 耐擦洗  
洛阳大禹实业有限公司 协办  
市区专卖店 电话:68623600  
欧亚达负一楼

### 加大力度转移群众

#### 唱凯堤又冲开一个缺口

6 月 23 日,在唱凯中学地段,武警官兵用冲锋舟转移群众。

预计 6 月 24 日开始,江西将再次出现强降雨,22 日下午开始,江西省加大抚河唱凯堤决堤灾区群众转移力度。江西省防总 23 日 1 时也下发紧急通知,要求加强圩堤巡查防守,防止万亩以上圩堤溃决事故发生。

记者从江西省防总了解到,6 月 23 日 6 时 30 分左右,江西抚州唱凯堤内的洪水在罗针镇长湖村附近冲开一个缺口。

洪水一部分泄入抚河,一部分倒灌东乡河。据抚州市临川区防汛部门介绍,缺口宽度正在核实之中。所幸可能影响范围内的村庄群众已于昨晚撤离到安全地带。

(新华社发)



## 网店图书限折令被指垄断将进行修改

今年 1 月 8 日公布的《图书公平交易规则》自出台后遭遇各方争论,这一被称为“图书限折令”的规则也并未被严格遵守。6 月 22 日,规则制定者之一、中国出版工作者协会常务副秘书长黄国荣透露,他们正与国家发改委协商,酝酿出台新版的《图书交易规则》,“新规则的修改将与反垄断法一致”。

### “限折令”被指行业价格垄断

2010 北京图书订货会上,中国出版工作者协会、中国书刊发行业协会、中国新华书店协会三个协会发布了《图书公平交易规则》。该规则规定,对出版一年内的新书,进入零售市场时,须按图书标定实价销售,网上书店或会员制销售时,最多享受不低于 8.5 折的优惠幅度。

规则出台后引发了各方激烈争论,各大网络书店也并未遵守。北京市消费者协会、北京市律师协会消费者权益法律专业委员会认为,《图书公平交易规则》违反反垄断法。公开提出质疑,一是涉嫌价格垄断。二是限制竞争。三是行业组织利用制定行规或行业标准,以保护部分企业利益为目的,达成行业内部的价格统一规定,涉嫌违反了反垄断法中行业协会不得组织本行业的经营者从事法律禁止的相关垄断行为的规定。四是经营者利用行规协同联合定价行为,其直接后果是损害了消费者合法权益。

### 网上书店折扣未定

黄国荣称,《图书公平交易规则》出台

后收到了很多反馈,目前,三个协会正与发改委就新版的《图书交易规则》制定事宜进行沟通、协商,“具体来说,新规则的修改将与反垄断法保持一致”。

黄国荣表示,《图书公平交易规则》在开始起草、制定的时候,我国的反垄断法尚未公布、实施。《图书公平交易规则》公布后,社会各界对于其中一些规则与反垄断法的理解产生了歧义和不同的看法。三个协会的理解与其他各界人士的理解不太一致,因此,《图书公平交易规则》的修改,就是不要产生与反垄断法不同的歧义。对于修改后的规则是否会规定一个让网上书店切实可行的折扣,黄国荣称:“现在还没走到那一步。”

(据《新京报》)

## 认购登记公告

经济适用住房项目“阳光灿烂的日子”二期位于道北三路、王城大道以西,属一期续建项目,建筑面积约 15500 平方米。该项目续建工程约 180 余套经济适用房,已符合认购登记条件。凡符合购买经济适用房条件的家庭或个人,请携带身份证、户口簿、婚姻证明等资料到市住房公积金管理中心二楼服务大厅进行认购登记。登记时间为 2010 年 6 月 24 日至 7 月 24 日。

咨询电话: 64812624

洛阳市住房委员会办公室  
2010 年 6 月 24 日

## 郑州大学出国留学培训中心

# 招生说明会

### 时间: 6月26日上午9:30

地点: 洛阳市牡丹城宾馆(涧西区南昌路2号)2楼4号会议室

预约电话: 0371-67767617、67767176、13683818589

中心网址: www.zzulx.com